



IU 中文旗舰中心



我上大学的感想

法伊莎 Fox Isabella

今年我是大学一年级的学生。我上高中的时候，对大学的印象是：大学的课程很难，每天的压力都会很大，我的能力肯定不能让我在大学里成功。我的同学们都批评我的观点，他们觉得大学生比高中生独立多了。在大学，你自己管理自己的生活，父母不能督促你每天学习、早睡、早起什么的。对他们来说，跟父母一起住的压力比做大学作业大多了。这个看法，我也同意。跟家人一起住的压力常常很大。这几天，因为我的作业太多，所以我每天凌晨两三点才睡觉。如果我跟父母住在一起，我的妈妈肯定会让我早睡。因为她重视睡眠，足够的睡眠有助于长高，所以她不会让我做好我的作业。可是现在，因为我管理我的生活，我自己决定什么时候睡觉，什么时候做作业。因为我重视成绩，所以我常常睡得很晚。现在，我可能同意我的同学的观点，跟父母一起住没有自己住那么自由。

对我来说，大学的功课跟高中的功课差不多难，只有一个不同的地方是：大学的作业很多。上高中的时候，因为我的作业不

太多，所以我每个星期前都能做好那个星期的作业。要是我想准备考试或者写好文章，我会有很多时间。可是现在，功课又多又难，星期天，我还不能做好一个星期的作业，所以每个晚上我除了准备考试以外，还得做作业。因为我每天还有晚课和课外活动，所以我晚上很晚才开始做作业。因为我有上进心，想有很好的成绩，所以我的压力很大，喘不过气来。将来，我想找到一个不同的学习方式，这样我能好好休息。

虽然我的压力非常大，可是我还是喜欢上大学。因为我是很自觉的人，所以我很喜欢这种“自己管自己的生活”。但是，虽然我的生活大部分时候是自己管理自己，可是我不是一个人住一个房间，我还有一个室友。虽然我以前跟兄弟姐妹一起住，可是那时候我还有我自己的房间。我每次单独在我的房间的时候能轻松一点儿，因为我喜欢在一个又空又安静的地方休息。可是，因为我有室友，所以我没有这样自由休息的时间。另外，因为我不能在别人的房间里好好工作，所以我每天晚上得去我的宿舍中心学习。如果我能有更多时间休息、睡觉，我现在的压力可能小多了。

人工智能

柯南 Ellis Cain

虽然人工智能会给我们的生活带来许多积极的影响，比如，提高我们的生活水平，但是人工智能还是个无情的实体。人工智能没有办法效仿人类的各个方面，只能在一些简单的方面代替人类。当然，人类还有一些领域不会受到人工智能带来的影响，比如哲学、艺术、喜剧等。这些认知性的领域都需要人类所拥有的灵魂和感情，这些精神层面的东西，是不可代替的。

人类做决定的时候，常常是出于几个方面的考虑。人们需要选择什么事情是重要的，什么是可以忽略的，等等。从许多选择到最后的决定，每个人经历各种各样的认知过程，所以每个人的决定方法是独一无二的。由于人类没有统一的决定方法，而且有些时候的决定在逻辑上不成立，所以人工智能就无法计算人类的决定。

举个例子，喜剧是一种口语的艺术形式，所以在喜剧方面人工智能效仿的可能性很小，但是更难效仿的是，人类利用语境和文化的方法。比如说，那些双关语需要了解听众的文化，并且对那个语言的了解不能停留在表面上，需要知道双重意义。

另外，在决定的方面，人工智能也是很难做到的。我认为有两个应该考虑的类型，就是近期的决定和未来的决定。一个近期的决定就是要去哪儿吃饭，要看什么电影等。这样的选择是比较普遍的，每天都会碰到类似的决定。由于这些决定是比较简单的，我认为人类可能利用人工智能来帮助做出决定。可是，未来的选择会包含更多的因素，也可能缺少逻辑。因此，关于未来的决定只有人类可以做，不会被人工智能代替。

一篇日记

红龙 Etienne Najman

时间过得很快，还有一个星期就放假了。我打算跟我的好朋友海伦去北京旅行。我的专业是市场营销，海伦的专业也是市场营销。我对她的印象很好。我们想在北京做十五天的实习。海伦和我都已经办好签证和护照了。虽然我买好机票了，但是海伦还没买好机票。她最近很累，忙得没有时间订机票。因为快放假了，机票越来越贵。昨天早上，我看了报纸上的广告以后，给她发短信告诉她下个星期的票可能会涨价，贵得连律师都买不起。所以她昨天放学以后订了机票。我们都买的来回票。我们觉得虽然旅行社很方便，但是我们是大学生，所以没有很多钱。我的机票比海伦的票便宜五十多块钱。我们先从芝加哥飞到加利福尼亚，再在那儿住一夜，然后转机到北京。除了做实习以外，海伦和我还打算到北京各地看看。

总的来说，虽然人工智能会给人类带来多种多样的好处，会提高生活水平，会促进经济发展等，但是人类还有一些不会受到人工智能影响的地方，也有一些不可效仿的地方。这些不可效仿的地方是人类不可或缺的特点。如果有一天这些特点被效仿了的话，人类就会失去有价值的的能力或技能，所有人都能被人工智能代替。